

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**к.э.н. Вашаломидзе Е.В. на диссертационное исследование Вольской Татьяны Евгеньевны на тему: «Управление трудом работников вуза на основе современных организационных и социально-экономических технологий», представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда)**

Вольская Татьяна Евгеньевна, 1977 г.р., гражданка России. Работу над диссертацией на соискание ученой степени кандидата экономических наук начала еще в 2013 году, с момента прикрепления ее в качестве соискателя в аспирантуру НИИ труда и социального страхования Минтруда России. В настоящее время Вольская Татьяна Евгеньевна работает в Московском физико-техническом институте в должности Начальника Управления по работе с персоналом и с 2018 совмещает эту работу с работой в ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России на должности Старшего научного сотрудника в Центре Развития профессиональных квалификаций. За время сотрудничества с ВНИИ труда Вольская Т.Е. принимала активное участие в написании многих научно-исследовательских работ в рамках государственных заданий Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации в сфере развития профессиональных стандартов.

За последние годы в нашей стране произошли большие изменения в системе высшего образования. Появились новые формы и виды образования, внедрены новые образовательные стандарты. Изменения произошли и в содержании профессорско-преподавательского труда.

Следует отметить, что Вольская Т.Е. проработала большой массив научной литературы и практических источников, а наличие огромного практического опыта в одном из самых сильных высшем учебном заведении России позволили ей сформулировать цель, задачи исследования и логично изложить материал диссертации, пункты научной новизны, которые свидетельствуют о наличии приращения научных знаний. Работа получилась насыщенной практическими материалами, актуальной, и, что очень важно, поддерживаемой многими руководителями Высших учебных заведений.

Особое внимание заслуживают личные качества соискателя, проявление ею при выполнении диссертационного исследования. Вольская Т.Е. показала высокий уровень профессиональной подготовки, позволившей достаточно глубоко

исследовать определенные проблемы внедрения новых технологий управления, используя современные научные приемы и методы. При выполнении данной работы Вольская Т.Е. проявила себя грамотным, добросовестным и вдумчивым исследователем, способным определять и формулировать цели исследования, а также пути их достижения. Автор успешно справилась с поставленными задачами и подготовила исследование, которое вносит определенный вклад в развитие образовательной системы.

В заключении хотелось бы сказать, что диссертационное исследование, представленное к защите, отличается новизной и практической значимостью, логикой изложения материала, комплексностью анализа. Оно представляет собой законченную научно-квалификационную работу, выполненную лично автором, содержащую достоверные и обоснованные выводы и предложения, имеющие научное и практическое значение для развития экономики труда, и соответствующую критериям п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Как научный руководитель высоко оцениваю диссертационное исследование Вольской Татьяны Евгеньевны на тему: «Управление трудом работников вуза на основе современных организационных и социально-экономических технологий» по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда) и считаю, что соискатель достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

**Научный руководитель -**

к.э.н., Директор Центра подготовки научных кадров ФГБОУ «ВНИИ труда» Минтруда России

**Е.В. Вашаломидзе**

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Всероссийский научно-исследовательский институт труда» Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации  
105064, г. Москва, ул. Земляной вал, д.34, стр.1  
Тел.: 8 (495) 917-75-79  
e-mail: E.Vashalomidze@vcot.info

